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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Saúde e 

Tecnologia no Espaço Hospitalar 

 

Ao quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e um, às dez horas, por meio de 1 

videoconferência realizada pela plataforma Google Meet, teve início a reunião do Colegiado do 2 

PPGSTEH para discutir os seguintes pontos de pauta: 1) Informes; 2) Aprovação da ata do dia 3 

25/01/2021; 3) Homologação de aproveitamento de crédito da aluna Renata Braga Meira; 4) 4 

Eleição de membros para a nova Coordenação de Programa e Coordenação de Curso; 5) 5 

Assuntos gerais. Estiveram presentes os docentes Alexandre Sousa da Silva, Antônio Rodrigues 6 

de Andrade, Cristiane de Oliveira Novaes , Cristiane Rodrigues da Rocha, Daniel Aragão 7 

Machado, Eliza Cristina Macedo, Fernando Rocha Porto, Gisella de Carvalho Queluci, Inês 8 

Maria Meneses dos Santos, Nébia Maria Almeida de Figueiredo, Osnir Claudiano da Silva 9 

Junior, Paulo Sérgio Marcellini, Teresa Tonini, Wiliam Cesar Alves Machado, a professora 10 

visitante Patrícia Corrêa Henning, as representantes discentes Sylvia Bittencourt Santos (turma 11 

2020) e Cândida Lisiê Cosme Fernandes (turma 2021), a substituta da representante discente 12 

da turma de 2021 Danielle Soraya Lourenço Fernandes e os docentes em treinamento Taís 13 

Veronica Cardoso Vernaglia, Priscila de Castro Handem e Davi da Silveira Barroso como 14 

convidados. As docentes Danielle Galdino de Paula, Sônia Regina de Souza e Renata Flavia 15 

Abreu da Silva justificaram ausência. As docentes Priscilla Alfradique de Souza e Karinne 16 

Cristinne da Silva Cunha estavam em licença maternidade. A Coordenadora do PPGSTEH, 17 

professora Teresa Tonini, presidiu a reunião, que ocorreu conforme descrito a seguir.  1) 18 

Informes – novo Regimento da Pós-Graduação e regulamento do PPGSTEH - a Coordenadora 19 

do programa, professora Teresa Tonini, informou que foi aprovado o novo Regimento da Pós-20 

graduação Stricto Sensu da UNIRIO e que, por isso, houve necessidade de uma nova 21 

reformulação do regulamento do PPGSTEH. Avisou que a proposta de regulamento seria 22 

encaminhada aos membros do Colegiado para que pudessem dar sugestões de alteração antes 23 

da reunião para aprovação. Organização do site do PPGSTEH – a Coordenadora informou que 24 

a assistente em administração do programa, Cinthia Rodrigues, reorganizou algumas páginas 25 

do site do programa, de modo que as informações ficassem mais acessíveis aos alunos. A 26 

assistente mostrou aos membros presentes as alterações que foram feitas, nas páginas de normas 27 

para agendamento de defesa e de qualificação, solicitação de diploma e a página criada com 28 

orientações para elaboração de Trabalho de Conclusão de Curso (TCC), que contém os 29 

documentos que devem ser consultados pelos alunos para elaboração do trabalho. A 30 

coordenadora explicou que a formatação do trabalho deve seguir as normas contidas no Manual 31 

para elaboração e normalização de trabalhos de conclusão de curso da Biblioteca Central da 32 

UNIRIO e que o conteúdo do TCC deve seguir o modelo de TCC do PPGSTEH. A 33 

coordenadora reforçou também que é necessário que o resumo do produto contenha a descrição 34 

do impacto do produto, pois este item tem grande importância para o relatório de avaliação da 35 

CAPES. Aula inaugural PPGSTEH – a Coordenadora avisou que às 17h do dia 05 de abril 36 
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haveria a aula inaugural do PPGSTEH, com a professora Marinelli Meier, como recepção aos 37 

ingressantes de 2021. Renovação de contrato professora visitante – a Coordenadora informou 38 

que foi solicitada pelo programa a renovação do contrato da professora Patricia Henning como 39 

professora visitante e que, apesar de inicialmente ter sido recusada, a Diretoria de Pós-40 

graduação e a PROGEPE informaram posteriormente que será possível prorrogar o contrato. 41 

Parceria com a Rede de Pesquisa em Processos de Enfermagem – a Coordenadora informou 42 

que a professora Priscilla Alfradique faz parte de uma disciplina que está sendo oferecida pela 43 

Rede e que ela conseguiu vagas para os três alunos do PPGSTEH que ingressaram pelo edital 44 

CAPES-COFEN e para sua orientanda. A disciplina é oferecida em parceria com outras 45 

universidades, para o país inteiro. 2) Aprovação da ata do dia 25 de janeiro de 2021 – a ata 46 

foi aprovada por unanimidade. 3) Homologação de aproveitamento de crédito da aluna 47 

Renata Braga Meira – a Coordenadora de curso, professora Eliza Macedo, apresentou a 48 

documentou entregue pela mestranda para solicitação de aproveitamento de dois créditos da 49 

disciplina Gestão de Custos e Processos em Saúde, cursada no PPGENF. Aprovado por 50 

unanimidade. 4) Eleição de membros para a nova Coordenação de Programa e 51 

Coordenação de Curso - a Coordenadora do Programa apontou que o Regimento da Pós-52 

graduação determina que os coordenadores de programa e de curso e seus substitutos são 53 

indicados pelo Colegiado e nomeados pela Reitoria. A Coordenadora relembrou que em 2019 54 

recebeu a proposta de atuar como substituta da professora Nébia Figueiredo, que assumiria a 55 

Coordenação. Entretanto, como a professora Nébia Figueiredo não pôde assumir a Coordenação 56 

por fazer parte do programa PROPAP, a professora Teresa Tonini assumiu a Coordenação do 57 

curso, com a professora Eliza Macedo como sua substituta e Coordenadora de curso. A 58 

professora Teresa Tonini indicou para Coordenação do programa a professora Gisella Queluci, 59 

que havia sido indicada pela professora Nébia Figueiredo em 2019. A professora Inês Meneses 60 

dos Santos expressou interesse em assumir a Coordenação do Curso. O professor Fernando 61 

Porto indicou o professor Davi Barroso como substituto. O professor Davi Barroso demonstrou 62 

interesse em assumir a posição de substituto da Coordenação de Curso. A Coordenadora do 63 

programa explicou que, por ser docente em treinamento do programa, o professor precisaria 64 

passar pelo processo de credenciamento docente, para que passasse à posição de docente 65 

colaborador. O professor Fernando Porto indicou para substituição da Coordenação de 66 

Programa a professora Priscila Handem, que afirmou que já atua em cargo de chefia em seu 67 

departamento e que não seria o momento apropriado para assumir a função. A Coordenadora 68 

afirmou que convocará uma reunião extraordinária para definir o nome do substituto da 69 

coordenação de programa. Os nomes das professoras Gisella de Carvalho Queluci e Inês Maria 70 

Meneses dos Santos foram aprovados por unanimidade para as funções de Coordenação de 71 

Programa e Coordenação de Curso, respectivamente. A indicação do professor Davi da Silveira 72 

Barroso para substituto da coordenação de curso também foi aprovada por unanimidade. 5) 73 

Assuntos gerais - Não houve discussão de assuntos gerais. Não havendo nada mais a tratar, a 74 

reunião foi encerrada e eu, Cinthia Keller dos Santos Rodrigues, lavrei a presente ata, que vai 75 

assinada por mim e rubricada pela professora doutora Teresa Tonini. 76 
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Rio de Janeiro, 18 de maio de 2021. 78 
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